



Název bakalářské práce: **Daň z hazardních her v ČR, 41 s.**
Autor: Milan Novák
Vedoucí bakalářské práce: JUDr. Petra Hrubá Smržová, Ph.D.

Posudek vedoucí práce:

Autor si vybral pro svoji závěrečnou práci zajímavé a aktuální téma. Svoji pozornost zaměřil na subsystém finančního práva, jeho fiskální zvláštní část, a to práva daňového, kdy svoji pozornost zaměřil na zdaňování hazardních her.

Předložená bakalářská práce vychází z českých zdrojů: literatury a pramenů.

Cílem práce, který se podařilo splnit, byla právní analýza zdanění hazardních her. Autor formuluje v úvodu své hypotézy.

Pro zpracování práce byla použita především metoda deskripce, syntézy, komparace a analýzy, jež jsou uvedeny v úvodu práce.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do osmi kapitol. Zpočátku se autor věnuje základnímu vymezení daňové oblasti. Dále navazuje rozborem právní úpravy daně z hazardních her v ČR, věnuje se pojmu, vývoji soukromoprávní úpravy sázek a her a základním prvkům daňové techniky. Poté rozebírá správu daně a provozování herního prostoru. Závěrem se věnuje mezinárodním aspektům provozování hazardních her a námětům zdaňování hazardních her „*de lege ferenda*“.

Předložená bakalářská práce je kompaktní a logicky provázaná. Osnova zadání práce byla naplněna.

Po obsahové stránce předložená práce splňuje požadavky na ni kladené.

Po formální stránce je práce vybavena odpovídajícím poznámkovým aparátem (104 odkazů), seznamem pramenů a literatury a stručným cizojazyčným resumé v anglickém jazyce. Citační norma je dodržena. V textu jsou poměrně obsáhlé zákonné citace. Práce je obohacena vhodně o přílohu. Lze konstatovat, že celkově předložená diplomová práce splňuje formální požadavky.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES, který našel nejvyšší míru shody 23 % s jiným dokumentem. Podobné pasáže se týkaly textu, kdy šlo o řádné citace zákonné úpravy, literárního zdroje nebo o ustálená slovní spojení. Nebyla tedy nalezena podezřelá shoda.

Celkově po obsahové i formální stránce diplomová práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě.**

Při následné obhajobě by se autor měl zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Daňová soustava ČR.
- 2) Daň z hazardních her „*de lege lata*“
- 3) Daň z hazardních her „*de lege ferenda*“

V Plzni dne 20. května 2021

JUDr. Petra Hrubá Smržová, Ph.D.